
 
FIGURA 3.4 ENCUESTA POR INTERNET ¿HACIA DONDE CONSIDERAS QUE SE DEBE 
ORIENTAR MAYORMENTE LA INVERSIÓN PÚBLICA DEL GOBIERNO MUNICIPAL? (% DE 
RESPUESTAS) 

 
 
En el tercer grupo de respuestas sobre hacia donde se debe orientar mayormente la inversión 
pública del Gobierno Municipal (Figura 3.4), 1 de cada 4 personas consideran que debe ser para la 
capacitación, financiamiento y facilitar la apertura de empresas y negocios. 
 
La segunda respuesta con mayor incidencia fue que la inversión pública debe beneficiar programas 
para el bienestar social, superación de la pobreza y la marginación; y en tercer sitio, empataron los 
opciones sobre mejorar los servicios públicos municipales (agua potable, drenaje, vialidades, etc.) 
e invertir en infraestructura y equipamiento para la educación, salud, deporte, arte y cultura, etc. 
 
1 de cada 8 personas opina que la inversión debe reflejarse en mejorar la atención al ciudadano y 
para modernizar la administración municipal. En este sentido y respecto de los resultados de la 
primer pregunta (Figura 3.2), los ciudadanos consideran que el objetivo prioritario del Ayuntamiento 
debe ser gobernar con eficiencia, transparencia, innovación y competitividad, pero no consideran 
que la inversión pública en 
este rubro deba ser prioritaria. 
 
Finalmente, tan solo 1 de cada 100 personas considera que la inversión del Gobierno Municipal se 
debe orientar mayormente al patrullaje y al combate a la inseguridad, contrastante a la principal 
respuesta del grupo anterior (Figura 3.3). 


